

汲取奋发进取的智慧和力量

——各地认真推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实

新华社记者

学思想 强党性 重实践 建新功

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议4月3日在北京召开后,各地认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚持把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来,同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,认真推动主题教育走深走实。

近日,北京市召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,会议强调,以严谨务实的工作作风和昂扬奋进的精神状态,坚持首善标准,高质量开展好主题教育,“牢记‘看北京首先要从政治上看’的要求,自觉把‘两个确立’融入血脉、见之行动,为党中央站好岗、放好哨。通过主题教育,我们要努力让新时代‘枫桥经验’不断结出累累硕果。”北京市公安局相关负责人说。

为推动主题教育走深走实,重庆在制定实施方案时抓纲带目,突出“五个一”,即贯穿一条党的创新理论武装的主线,建立一套迭代升级清单,实施一系列发展攻坚行动,健全一个推动落实体系,推广一批学习运用党的创新理论推动实践的先进典型。西部陆海新通道建设是重庆“实施一系列发展攻坚行动”的重要内容,下一步当地将努力把物流网络拓展到更多国家和地区,加快发展通道经济,切实做到学思想、强党性、重实践、建新功。

黑龙江紧扣振兴发展和现代化强省建设实际,制定出台全省主题教育实施方案和第一批工作方案、大兴调查研究实施方案、“牢记嘱托、全面振兴”系列微党课工作方案、省委常委班子工作方案等4个配套方案。目前,黑龙江全省第一批单位领导班子成员已

确定调研课题831个。

4月10日,天津主题教育动员部署会召开,强调市委常委会班子带头推动包括京津冀协同发展走深走实、科教兴市人才强市、制造业高质量发展等“十项行动”,通过主题教育进一步把准行动方向、细化行动路径、提升行动效果。

主题教育是一件事关全局的大事,时间紧、任务重、要求高,必须谋划好、组织好、落实好。为加强对所属地区、部门和单位的督促指导,各省市党委和行业系统主管部门党组(党委)派出巡回指导组。

在广西,按照政治过硬、能力过硬、作风过硬和党内集中教育工作经验丰富的标准,从全自治区抽调的113名同志组成16个巡回指导组。截至4月18日,指导组已指导85家单位召开工作会议,全区主题教育第一批186家单位将于4月20日前全部完成启动。广西壮族自治区党委主题教育领导小组办公室副

主任莫诗浦表示,巡回指导工作将突出精准指导,坚持问题导向,用好正反典型,督在点子上、导在关键处,确保主题教育取得实效。

开展主题教育以来,福建省直机关掀起读原著、学原文、悟原理的又一轮热潮。福建省公安厅有关负责人介绍,省公安厅组织党员干部认真研读主题教育指定学习书目和福建省特色学习书目,将开展主题教育与学习贯彻党的二十大精神、大兴调查研究之风有机结合,奋力推进福建公安工作现代化。

坚持多思多想、学深悟透,在新疆,自治区党委常委会制定开展主题教育的工作方案及理论学习、调查研究、检视问题、整改落实等方案,做到“规定动作”一个不少、“自选动作”务实管用。自治区政协办公厅会议活动处处长唐志荣表示,要弘扬优良学风,抓好支部学习,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成效体现在工作实践中。(新华社北京4月19日电)

北京长峰医院火灾系内部改造施工作业引发

据新华社北京4月19日电(记者吴文诤)记者19日从北京市人民政府新闻办举行的长峰医院火灾事故情况通报会上获悉,截至19日9时,长峰医院火灾事故致29人遇难,初步调查显示火灾系医院内部改造施工作业引发。北京长峰医院院长王某等12人涉嫌重大责任事故罪,已被依法刑事拘留。

北京市消防救援总队副队长赵洋通报,2023年4月18日12时57分,北京市消防救援总队指挥中心接到报警,位于丰台区靛厂路291号的长峰医院发生火灾。13时33分明火被扑灭,15时30分现场搜救行动结束,共疏散转移患者、医护人员及家属142人。经初步调查,事故系医院住院部内部改造施工作业过程中,产生的火花引燃现场可燃涂料的挥发物所致。事故具体原因和损失还在进一步调查之中。

北京市卫健委副主任、新闻发言人李昂通报,事故发生后,截至18日15时30分,共转运伤员71名,分别送至解放军总医院第一医学中心、北京世纪坛医院、航天中心医院等9家医疗机构救治。涉灾病房楼其余住院患者均已妥善安置。截至4月19日6时,在院治疗39人,出院3人,遇难29人。在遇难人员中,长峰医院住院患者26人,患者家属1人、护工1人、护士1人。

李昂介绍,为全力救治伤病员,北京市卫生健康委抽调精干力量,统筹全市医疗资源,紧急成立现场医疗救治指挥部,迅速组建市级救治专家组,投入医护力量633人,ICU床位32张,协调北京协和医院、中日友好医院、北大人民医院、朝阳医院、宣武医院的重症、呼吸、心内、内分泌等学科国家级和市级专家,进驻救治医院,逐一现场会诊,制定个性化治疗方案,做到一人一策,力争分秒必争、全力以赴救治伤病员。

面对2022年经济下行压力增大,杞参集团去年却几乎没受经济大环境的影响,产值过亿,逆势增长。这里面有什么奥秘吗?带着疑问,记者走进位于长春市宽城区的杞参集团一探究竟。

这是一家专注于调味品生产加工和销售为一体的现代化食品企业,旗下有“杞参”“滋膳堂”两大调料品牌,现有产品达上百种。经常逛超市、经常下厨房的人对杞参品牌一点也不陌生。

一走进厂区,赫然出现在眼前的是占地近1万平方米的现代化生产车间,整个厂区占地面积近6万平方米。杞参集团副董事长王珍珍告诉记者:“杞参食品目前已与上万家国际国内的商超卖场合作,产品销往全国各地以及海外。作为一家食品企业,我们始终坚持质量就是企业的生命,不添加任何化学物质,真材实料,让百姓吃得放心,这也是杞参人的初心。”

“炮制虽繁,不敢省人工;品位虽贵,不敢减物力。”王珍珍说:“1998年,父亲创办了吉林省杞参食品有限公司,那时父亲忙碌的背影在我儿时记忆中最为深刻,我问父亲,为什么要这样焚膏继晷地拼搏,父亲回答我,为了精益求精。”在杞参自动化生产线外,透过玻璃,记者看到几乎全自动化车间里一尘不染。记者采访中得知,目前杞参已获得SA8000和BRC食品安全全球标准国际双认证,并投资数百万建立了十万级的净化车间和与其配套的化验室。记者随口问道:“你们的核心技术里,有哪些‘科技与狠活’?”王珍珍告诉记者:“我们在选材上

精益求精,原产地直采。在生产过程中,不添加任何化学物质,严把质量关。我们每年都会投入大量的研发费用,与高校合作,目的是提升产品品质和口感,为消费者奉上更优质的产品。品质就是我们的核心竞争力。”

记者知悉,近年来,吉林杞参作为农产品加工企业,在陕西、山东、黑龙江、广西等偏远山区农村,建立了31个采购生产基地,王珍珍结合各地实际情况,与当地村委会实行“组织联建”,通过“劳务合作”“土地合作”等方式,先后与400多户当时的贫困农户签订产品直供帮扶协议,结成“风险共担”的责任共同体,实现原材料定制、直采,为提升产品质量奠定了坚实的基础。

大道至简,质量是杞参的生命。

在一个瓶料生产线,记者看到工人们身着工装,正在有序上料、质检、分装。集团工作人员告诉记者,为了解决部分残疾人就业问题,杞参特意保留了这样一条人工生产线。作为中国100强福利企业,杞参食品已先后帮助千余名残疾职工解决就业问题,缓解了政府的就业压力,为促进残疾人事业和经济社会同步发展发挥了自已的作用。实际工作中,王珍珍还带领团队探索出管理残疾人的“一个统一、两个帮扶、三个培

训、四个一样、五个心态、六个了解”的工作理念,改变了过去老旧的管理理念,把企业里的困难群体变成了有人情味、有亲情、有理解、能自立、有担当的幸福团队,推动了残疾人事业的健康发展。

责任担当,是杞参发展的灵魂。

25年来,吉林省杞参食品有限公司从一个占地不足百平方米的小厂,发展到今天占地五万多平方米的企业集团。当问及他们的成功密码是什么的时候,王珍珍告诉记者:“合作。”在原料端,企业与农户合作。在生产端,企业与企业合作。记者注意到,企业有一个OEM展示。他们一方面为永旺集团、大润发等国际大型连锁超市企业做自有品,另一方面,打通供应链,与其他企业合作生产。在销售端,公司已与全国上万家大型商超卖场建立了良好的合作伙伴关系,销售网络遍布全国各地和域外9个国家。在党建领域,他们也积极与其他单位开展合作,王珍珍带领团队先后到国内200余家企业开展党建宣讲,邀请100多家企业和社会组织到杞参开展经验交流,还在企业建立了

舌尖上的奋斗

——杞参集团副董事长王珍珍的奋斗故事

本报记者 王秋月



杞参集团副董事长王珍珍不忘初心,坚持做高品质产品。

红领学院,被评为吉林省非公党建培训中心。如今,吉林杞参是全国食品工业优秀龙头企业、全国创业促就业先进单位、全国创业之星、中国100强福利企业、中国中小企业创新100强、吉林省助残先进集体、吉林省农业产业化省级重点龙头企业。

相信杞参集团会坚守杞参人初心,做良心企业,不断为消费者奉上绿色、安全、健康、美味的调味品。

“奋进宽城”系列报道

话费充值 随机立减1.68-20元

中国银行手机银行



立即充值

活动时间: 2023年4月1日-4月30日

活动对象: 中国银行手机银行客户

活动规则: 客户登录中国银行手机银行【生活】频道—【话费充值】模块进行话费充值,

可享受1.68-20元随机立减优惠。每名客户每月最多可享受一次随机立减优惠,先到先得,额满为止。



银行 | 证券 | 保险

客户热线: 95566 www.boc.cn



中國銀行 BANK OF CHINA